

Мы продолжаем рассказывать о выпускниках, сдавших единый государственный экзамен на максимальный балл.



Так, выпускник лицея «Дубна» Иван Котиков набрал максимальный балл на ЕГЭ по математике.

Ученик талантлив, самостоятелен, упорен в достижении целей, обладает замечательным чувством юмора, отзываются о нем педагоги и сверстники.

С детства Иван мечтал стать физиком, заниматься наукой, поэтому особое внимание в школе уделял таким предметам, как физика и математика. Стобалльный результат по математике – закономерный итог его стараний и усилий.

Слова благодарности учителю Ивана Владимиру Григорьевичу Петрову, который привил интерес и любовь к предмету у школьника.

